

Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1324335 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 25.10.2022 12:47 DATA PUBLICARE: 25.10.2022 13:01

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Bătrân, Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 241664740 Fax: +40 0241/617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Florentina Ciocoi In atentia: Cristalina Stoian

ANUNT

Denumire contract:

Trusa de scule universala, spray universal lubrifiant, banda izolatoare

Data limita depunere oferta:

27.10.2022 23:30

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>44511000-5 - Scule de mana (Rev.2)</u>	<u>450,00 RON</u>

Descriere contract:

Universitatea Maritima din Constanta intentioneaza sa achizitioneze: a) o trusa de scule universala care contine: 1 buc patent simplu, 1 buc patent falci lungi, 1 buc ruleta, 1 buc ciocan, 1 buc surubelnita dreapta, 1 buc surubelnita stea, 1 set imbusuri; b) 1 tub spray WD-40 100 ml multifunctional sau ec hivalent calitativ, inlatura umezeala de pe suprafete metalice si contacte electrice, curata si protejeaza, lubrifiata, desface partile ruginite, opreste scart aitul, deblocheaza mecanismele intepenite; c) banda izolatoare -4 bucati - lungime 20 m, latime 18-20 mm, culoare negru.

Conditii referitoare la contract:

Livrarea produselor va fi efectuată în maxim 7 zile lucrătoare de la data finalizării achiziției directe în SEAP/transmiterii comenzii ferme. Livrarea la Sediul Universității Maritime din Constanța, str Cuartului nr 2, Constanta este inclusa în pretul ofertat. Produsele oferite vor fi noi, de calitate. Livrarea de produse de calitate inferioara da dreptul autoritatii contractante de a le refuza si de a solicita inlocuirea acestora în maxim 3 zile cu produse de calitate, la pretul ofertat. Plata se va face in termen maxim de 15 zile de la receptia cantitativa si calitativa, cu OP din/ in cont de trezorerie.

Conditii de participare:

OFERTA VA FI DEPUȘA PENTRU TOATE PRODUSELE ȘI ÎN CANTITĂȚILE SOLICITATE. NU SE ACCEPTA PRODUSE CARE NU RESPECTĂ SPECIFICAȚIILE TEHNICE SOLICITATE ȘI/SAU CU O CALITATE INFERIOARA. Dacă nicio oferta nu contine toate produsele, la calitatea și/sau în cantitățile și/sau la valoarea estimată, comunicate în prezentul anunt și/sau nu se încadrează în termenul de furnizare solicitat, autoritatea contractanta poate analiza posibilitatea achiziționării separat și/sau modificării valorii estimate și/sau modificării termenului de livrare. Cerințele impuse prin specificatiile tehnice vor fi considerat e ca fiind minimale și obligatorii. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile specificatiilor tehnice, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din specificatiile tehnice. Ofertele vor fi transmise în termenul limita, respectiv 27.10.2022 inclusiv, pe email achizitii@cmu-edu.eu. Operatorii economici pot solicita telefonic la data/ora transmiterii, confirmarea primirii e-mail-ului de catre autoritatea contractanta, la tel 0748.279.706. Termen de valabilitate asumat de catre operatorii economici care depun oferta: minim 15 zile de la data limita de transmitere/depunere a ofertelor.

Criterii de atribuire:

"Pretul cel mai scazut/pachet" cu respectarea tuturor cerintelor minime din prezentul anunt. Dacă nicio oferta nu contine toate produsele, la calitatea și/sau în cantitățile și/sau la valoarea estimată, comunicate în prezentul anunt și/sau nu se încadrează în termenul de furnizare solicitat, autoritatea contractanta poate analiza posibilitatea achiziționării separat și/sau modificării valorii estimate și/sau modificării termenului de livrare.

Informatii suplimentare:

Operatorii economici care intentioneaza sa depuna oferta vor verifica anuntul de publicitate din SEAP / pe site-ul universității la adresa <https://cmu-edu.eu/anunturi-publicitate/> unde autoritatea contractanta poate depune completari/clarificari la documentatia de atribuire. Ofertantul declarat castigat or (daca este inregistrat in SEAP) poate posta oferta si in catalogul de produse in vederea accesarii. In cadrul rubricii Subject din corpul mailului de transmitere a ofertei va fi specificat numarul prezentului anunt si denumirea.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR